
Home Політика Трамп підготував план на випадок своєї смерті: у Білому домі розкрили деталі

Трамп підготував план на випадок своєї смерті: у Білому
домі розкрили деталі

КОЛОМІЄЦЬ НАДІЯ 14 Травня 2026, 15:47  2 Mins Read ПОЛІТИКА



 »  » 

— —

Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела
Google

У Білому домі заявили, що Дональд Трамп залишив секретний лист для
віцепрезидента Джей Ді Венса на випадок надзвичайної ситуації або смерті
президента. Документ нібито зберігається у столі Resolute в Овальному
кабінеті.

Про це повідомляє Fox News.

Про існування листа розповів заступник помічника президента США Себастьян

Горка. За його словами, документ містить інструкції для віцепрезидента на
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випадок, якщо з президентом “щось трапиться”.

Горка заявив, що лист лежить у шухляді знаменитого столу Resolute в
Овальному кабінеті. Саме за цим столом працюють американські президенти з

XIX століття.

“У шухляді стола Resolute є лист, адресований віцепрезиденту, якщо з ним

щось трапиться. У нас є протоколи, повірте мені”, — сказав представник

адміністрації Трампа.

Водночас він відмовився розкривати зміст документа. За словами Горки,

частина протоколів є засекреченою та не підлягає публічному обговоренню.

Тема знову стала актуальною після замаху на Трампа, який стався кілька

тижнів тому під час вечері Асоціації кореспондентів Білого дому. Після цього у

США посилили дискусії про безпеку президента та механізми передачі влади.

Сам Трамп раніше вже натякав, що адміністрація має чіткий план дій на

випадок його смерті або недієздатності. У січні він також попереджав про
жорстку реакцію США у разі спроби організувати напад на американського

президента.

За Конституцією США у випадку смерті або втрати дієздатності президента його
повноваження автоматично переходять до віцепрезидента. Далі порядок

спадкоємності визначає Закон про президентську спадкоємність 1947 року.

У списку наступників після віцепрезидента перебувають спікер Палати

представників, тимчасовий президент Сенату та члени уряду США.
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